

Сорок девять пингвинов выпустили в океан с берегов Новой Зеландии

Автор: Administrator
23.11.2011 19:15 -



Сорок девять пингвинов выпустили в открытый океан с берегов Новой Зеландии! Птицы два месяца находились в неволе – из-за аварии грузового судна Рена и разлива нефти их пришлось по одному вылавливать из отравленной воды.

Всего удалось спасти 340 птиц. По словам ветеринаров, первые сорок девять уже подготовлены к возвращению в дикую природу. Каждой особи внедрили микрочипы – это позволит ученым в течение году отслеживать самочувствие пингвинов.

Два месяца назад во время аварии у берегов Новой Зеландии из танкера вытекло 350 тонн нефти. Масляная пленка распространилась на огромной площади. Сегодня опасность задохнуться птицам уже не грозит – последствия ЧП уже ликвидировали.

Источник: <http://www.ktk.kz>